

Отзвучал последний звонок в школах. Выпускники принимают ответственное решение: какой вуз выбрать? Интересно было выслушать мнение заместителя директора Камышинского филиала Волгоградского государственного технического университета Елены Беришевой:



– Очень важно в жизни взять удачный старт. Многие спрашивают, можно ли в Камышине получить качественное образование? Отвечу однозначно: поступайте в Камышинский филиал Волгоградского государственного технического университета! Оставшись в Камышине, сэкономите деньги, которые в дальнейшем сможете потратить на второе высшее образование или получение дополнительной квалификации. Два факультета предоставляют такую возможность – по направлениям технического и экономического профиля. Отличительной особенностью нашего вуза является наличие факультета «Среднее профессиональное образование», где сможете бесплатно освоить еще одну специальность, одновременно с получением высшего образования. Еще один плюс: мы набираем абитуриентов и на базе 9 классов. Подробная информация размещена на сайте www.kti.ru.

Получив диплом такого серьезного вуза как Волгоградский государственный технический университет, ваши шансы на рынке труда значительно возрастут! Наши выпускники занимают руководящие должности на предприятиях города и далеко за его пределами. Я сама как выпускница нашего родного вуза многих знаю лично.

Недавно мы проводили опрос студентов и их родителей. Именно они способны дать объективную оценку нашей работе. Результат порадовал: все единодушно признают высокое качество образования в нашем университете.

А вот несколько мнений студентов:

ВолгГТУ – удачный старт!

» ЗАВИДУЮ НОВЫМ СТУДЕНТАМ!

Марина КОСЬЯНЕНКО:



– После школы я выбрала Камышинский филиал ВолгГТУ, и теперь могу с уверенностью сказать, что не ошиблась. Уже на первом курсе факультета «Экономика, управление и информационные технологии» кафедры «Менеджмент и бизнес» я влилась в дружный коллектив студенческого центра. Мне импонирует такая насыщенная жизнь! Стремилась зарекомендовать себя ответственной и усидчивой студенткой. На втором курсе меня выбрали старостой группы. В числе личных побед – призовые места на научных конференциях. На третьем курсе стала ответственным секретарем Молодежной администрации Камышина.

Не зря говорят: студенческая пора – лучшая в жизни. Мне хочется искренне поблагодарить директора института, деканов нашего факультета, весь профессорско-преподавательский состав за высокий профессионализм и качество полученных знаний. Честно признаться – завидую новым студентам!

» КАЖДЫЙ ДЕНЬ – ОТКРЫТИЯ!

Алина КУРАКИНА:



– Я приехала учиться в Камышин из Котово. Одновременно получаю два образования: среднее профессиональное по специальности «Информационные системы» на факультете «Среднее профессиональное образование» и высшее по направлению «Экономика» на факультете «Экономика, управление и информационные технологии». Пожалуй, не нужно объяснять

зачем: в современной жизни нужны высокообразованные и перспективные. Молодость – отличное время, когда можно и нужно успеть многое! Я с удовольствием работаю в студенческом центре, занимаюсь танцами JustDance, в студенческом профсоюзе представляю свой факультет СПО. Больше всего меня радует, что наш университет позволяет не только получать качественные знания, но и предоставляет огромные возможности для разностороннего развития личности. Каждый день – новые открытия, прежде всего – самих себя!

» РАСКРЫВАЙТЕ ТАЛАНТЫ!

Александр РЕДЬКИН:



– Я учусь с 2012 года. Именно благодаря институту раскрыл в себе множество талантов и приобрел те качества, которые точно пригодятся в жизни!

С первого курса участвую в танцевальном коллективе «Аквамарин», мы стали призерами «Танцевального батла» и «Студенческой весны на Волге». С удовольствием занимаюсь волейболом, плаванием, армрестлингом.

С третьего курса серьезно увлекаюсь научной деятельностью: за последние два года вместе с руководителем разработали несколько проектов, которые презентовали на Всероссийских научных студенческих конференциях в Саратове, Казани, Иваново и Тольятти. Практически всегда мои работы были отмечены призовыми местами. На четвертом курсе меня избрали председателем профсоюза студентов. Именно здесь я развил коммуникабельные способности, обрел уверенность в себе, появилось много друзей. К нашему отряду доноров, в котором состою и я, присоединяется все больше ребят.

После того, как окончил школу, родители посоветовали мне серьезно отнестись к выбору высшего учебного заведения. И вот, оканчивая институт, я с уверенностью могу сказать, что сделал правильный выбор, и никогда не буду жалеть о нем.

На правах рекламы